

榆林市横山区官元峁社区 开展“春节送温暖”志愿服务活动

阳光讯(记者 张壮壮 通讯员 王艳霞 文/图)1月28日,榆林市横山区官元峁社区开展“春节送温暖”志愿服务活动。活动中,社区志愿者来到辖区内租房居住的空巢老人家中,为他们贴窗花、打扫卫生、理发,并为他们量血压、测血糖、普及健康的生活方式,希望他们过一个平安健康的新春佳节。

今年79岁的马子成老人患有肺气肿10多年,两个女儿都已出嫁在外,为了生活和就医方便,马子成和

老伴余子芳在县城租房居住,社区志愿者了解到他们的情况后,经常定期上门服务,为他们量血压、测血糖、送医送药,在生活上力所能及地帮助他们。

本次志愿服务的对象都是子女在外务工、老人独自租房的空巢老人。每到一户,社区志愿者都详细了解老人的身体状况和生活情况,并为他们带去了常用药品,叮嘱他们要保重身体,注意防寒保暖和居家安全。



陕西省清涧县人民医院 召开消防安全隐患排查专项行动会议

阳光讯(记者 高小雨 通讯员 师海斌 张笑)1月29日,陕西省清涧县人民医院召开消防安全隐患排查专项行动会议,安排春节前后严查严防,做好消防安全工作。

会上,医院党组书记贺永军结合近期通报的消防安全事故和医院消防安全工作重要性表示,吸取近期通报的消防安全事故教训,确立消防安全“责任重于泰山”意识;增强责任感,充分认识消防安全关系到人民群众生命财产安全、关系到包括自己在内所有人的生命财产安全;坚决杜绝应付差事、抱有侥幸心理、安全责任不清的现象;健全制度,重视落实,明确责任,尽心尽力,吸取教训,警钟长鸣,时刻提防,毫不松懈。

陕西省清涧县人民医院通过严密安排和严格要求,促使全院上下警钟长鸣,严查严防,特别对供电、供暖等重点区域做到时刻排查,杜绝隐患,确保为广大群众提供安全放心的医疗服务环境。

榆林市公安局榆阳分局麻黄梁派出所开展全方位安全检查



阳光讯(记者 张壮壮 文/图)近日,榆林市公安局榆阳分局麻黄梁派出所针对辖区重点行业、重点物品、消防安全等内容开展全方位安全检查。

在烟花爆竹门市,民警重点检查了经营许可证、购买渠道、烟花储存管理落实情况,要求负责人要时刻保持

警惕,切实提高安全意识,禁止向未成年人销售烟花爆竹,认真做好日常安全防护工作,确保节日期间烟花爆竹销售安全。在物流寄递门市,民警重点检查了是否存在非法收寄、运输、仓储等行为,并要求从业人员务必提高安全意识,从严对收发物品进行核验、对收寄人员进行登记,保障节日期间物流安全。在地质公园景区,民警详细了解了景区安全设施、消防设施配备情况和节日期间应急预案准备情况,要求景区管理方要加强大型群众性活动安全管理,严格加强从业人员的安全培训教育,并指导如何排查火灾隐患、

开展逃生演练。在“九小场所”,民警重点检查消防安全隐患,对于发现的如线路老化、私接乱挂、用气隐患等问题,现场发现问题,现场要求立即整改,确保“九小场所”无安全隐患。

此次安全检查,民警检查“九小场所”140余家、煤矿洗煤厂11家、寄递行业5家、烟花爆竹门市5家,发现安全隐患15处,要求现场整改13处,后续跟踪复查2处,并已监督完成整改。

下一步,麻黄梁派出所将最大限度把警力投入到重点路段和时段,提高见警率、管事率和群众安全感,为人民群众营造安全、祥和的节日氛围。

彬州市北极镇春暖式大棚樱桃进入花期



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 王应涛 宁波文/图)近日,彬州市北极镇里村的春暖式大棚樱桃园首批樱桃进入花期,村民们正在忙着疏花。

里村大棚樱桃园栽植了金鼎红、布鲁克斯和美国红3个优良品种,按照株距0.5米、行距1.2米的标准,共栽植了5000株三年生大苗木。预计这些苗木将于2024年3月底上市售卖。这个项目的投资和建设使里村的脱贫户和农户通过流转土地、务工和分红等形式获得了收益,并带动了周边50余人就业,务工增收达到了12万元。

眉户小戏《狗蛋的婚事》在咸阳市民文化中心成功演出



阳光讯(记者 赵小康 文/图)经过数月的努力,由礼泉崇信剧社排演的眉户小戏《狗蛋的婚事》排练成型。1月26日上午,该剧在咸阳市民文化中心剧场上演。该剧根据我省知名作家崔宏建在全国获奖的短篇小说《贫困户狗蛋》改编而成。编剧为中国

戏剧家协会会员、国家级著名编剧蔺志顺老师。

《狗蛋的婚事》讲述某单位驻村第一书记在帮助贫困户狗蛋脱贫之后,在乡村振兴的道路上,又实现婚姻的新的变化。2024年,该剧将去各县区巡演,让群众看到这崭新的舞台形象。

兴平市教育局检查督导 校外培训机构安全隐患排查整治工作

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 贾小勇)1月28日,兴平市教育局党委书记、局长王敏到基层检查督导民办中小学及校外培训机构安全隐患排查整治工作,副局长张新社及相关科室负责人陪同检查。

王敏一行先后到红太阳教育、领军教育培训机构、华茂学校等,通过实地察看、听取汇报、现场检查等方式,对民办学校和培训机构的消防安全管理,宿舍、食堂等重点区域安全隐患排查整治工作进行了全面检查指导。王敏要求,各民办学校和校外培训机构要牢固树立安全发展理念,强化底线思维,深刻汲取近期火灾事故教训,举一反三,深入排查风险隐患,坚决整改到位,切实增强做好中小学及校外培训机构安全管理工作的责任担当,保障学生、教职工度过一个欢乐祥和的新春佳节。

陕建六建集团承建的渭城区青少年宫项目封顶

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 巨森 文/图)1月29日,由陕建六建集团三公司承建的渭城区青少年校外活动中心迁建项目主体结构施工完成,封顶大吉。

渭城区青少年校外活动中心迁建项目位于咸阳市渭城区迎宾大道与文渊路丁字路口东南角,紧邻厚德苑小区与文林学校,建筑高度23.55米,框架结构,地下一层,地上四层,局部五层,单体建筑面积18490.22平方米,属于多层公共建筑。

在项目建设过程中,陕建六建集团三公司项目管理团队充分发扬“敬业守信勇担责任 建造精品 追求卓越”的精神,牢牢树立安全是红线、严把安全质量关,加强进度控制和现场文明施工。各参建单位积极配合,投入优势资源,加快工序转换,高标准、高效率,确保该项目主体结构顺利封顶。

结构封顶只是一个新起点,项目部会继续发扬不怕苦、不怕累、精诚合作的工作作风,全力以赴,精益求精,如期交付令业主满意的优质工程。



求精,如期交付令业主满意的优质工程。